

# 小记者眼里的春天

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。”说到春天，每个人的脑海里都有不同的画面。在朱自清的笔下，春天是跳着跑着的小姑娘，春天也是小伙子，有着铁一般的胳膊和腰脚。那么，小记者眼里的春天是什么样的呢？看，它们有的藏在枯黄的草地上，有的躲在胀鼓鼓的嫩芽里，有的飘在柳姑娘的长发里……一切都是生机勃勃的样子。为了找春天，小记者们可没少花心思呢！

## 春天来了

“小楼一夜听春雨”，春天来了，空气变得湿润了。绵绵的细雨滋润着大地，万物从沉沉的睡梦中苏醒过来。我拨开冬日里沉沉安睡的黄草地，已能看到里面尖尖嫩嫩的小草芽。它们或许是听到了春姑娘的呼唤，正努力地探出头来。

路边的垂柳，老叶早已落尽，鹅黄的芽苞在枝条上一个又一个地冒出来，胀鼓鼓的，闪烁着春天的光芒。我想，过不了多久，柳姑娘就可以对着湖水梳头发了吧！

公园里的红梅在枝头肆意绽放，弥漫在空气中的淡淡清香，让我精神一振。梅花是用这醉人的香气把春姑娘引来的吗？一阵风吹过，粉红的花瓣轻轻飘落，梅林里落英缤纷，美极了，引得许多过往的行人争相拍照。

湖边的芦苇荡里，几只小鸟在窃窃低语，它们对着湖水，仿佛在照镜子又仿佛在梳妆打扮。我寻找着春天，呼吸着春的气息，听着春天的低语，身体变得轻盈。春天来了，真好！

208班小记者 范瀚澄

## 崭新的画卷

寒假一溜烟就过去了，我满怀期待地迎来了新学期。“叮叮叮……”闹钟响起，我迫不及待地起床穿衣，因为终于可以见到我的老师和同学们了。一迈进校园，我就被校园里的景象吸引住了。

我走进学校大门，首先映入眼帘的是学校为迎接我们设置的四道关卡。我们沿着彩色地标行进，寓意新学期腾飞跃进，步步高升，这叫“腾蛇跳跃”！我们继续向前，来到“迎春击鼓”环节，同学们轮流击鼓三下，寓意新学期充满活力，迈向未来。

紧接着我带着写好的新学期心愿来到了“许愿莲花池”，最后我将蛇年手工作品摆放在“灵蛇探春”展区。

我在满满的仪式感中，迎来了我的新学期。我开心地走进教室，迎接我的是干干净净的窗户和整整齐齐的桌椅。同学们也有了新的模样，大家有的长高了有的长胖了，一个个精神抖擞。我们滔滔不绝地分享着寒假里的开心事，教室里热闹极了！

新学期就像一幅崭新的春天画卷，需要我用用心去描绘。我相信，只要我努力，一定能让这幅画变得绚丽多彩。

303班小记者 周诗涵

## 春天里的冰雪奇缘

你们知道吗？周末的时候冷空气突然来袭，妈妈告诉我白云山顶居然有雾凇！春天怎么会有雾凇呀？我特别好奇，好想快点去看看。

周日一大早，我一骨碌从床上爬起来，拉着弟弟还有小宋宋，兴高采烈地朝着白云山出发啦！

当我们来到白云山脚下时，映入眼帘的却是童话般的仙境：好多漂亮的花儿都开了，白色的花像雪花一样纯洁，粉色的花就像天边的云霞，好看极了！抬头往山顶看去，云雾轻轻飘着，仿佛给大山披上了一件披风。

我们开着车沿着弯弯曲曲的山路前行，越往上升，眼前就越模糊，感觉像走进了一个神秘的大迷宫。终于，到半山腰啦！我一眼就看到了树枝上白白的积雪和亮晶晶的雾凇，它们就像玉做的一样。那些松树被雾凇包裹着，变得晶莹剔透，看得我目瞪口呆，我和弟弟、小宋宋高兴得又蹦又跳。

看完雾凇，我们就迫不及待地去捡地上的雪。我们在汽车顶上堆了一个可爱的小雪人，双手被冻得红红的，像熟透的大番茄，但是心里可开心啦！

妈妈帮我们拍了好多照片，有的是我们盯着雾凇看的，有的是在打雪仗的，还有的是摆着各种搞笑的姿势。

这真是春天里的冰雪奇缘，我们要把这个美好的时刻永远留住。

305班小记者 刘泉希

## 春天的序曲

盼望着，盼望着，春天的脚步近了，万物复苏的季节来了，小草弟弟、小花姐姐、大树叔叔……他们都露出了久违的笑容。

小雨哥哥好像一位音乐大师，他轻轻地落在大地上，发出“沙沙沙”的声响，那是他在谱写美丽动听的序曲。小草也被这美妙的音乐唤醒了，他努力地钻出土地，嫩嫩的、绿绿的。奶奶的园子里，田野里，一眼望去，一大片一大片到处都是绿油油的好像油画一样，美极了！

妈妈说，春天像个可爱的小娃娃，从头到脚都是新的，正在快快长大呢！我说，春天像一个漂亮的小姑娘，她穿着花裙子，蹦蹦跳跳开心的样子，是那洋的招人喜欢。

爸爸讲，我们现在看到的还是春天的序曲，等春姑娘开始被风吹动琴弦的时候，那才叫动听呢！

205班 吴思宇

## 多彩的春天

悄悄地，春天乘着东风来了！

看，春天是个忙碌的季节！美丽的花儿开满大地，勤劳的小蜜蜂在花丛中飞来飞去，忙着采蜜。远处的田野里，农民伯伯正在播种呢！

闻，春天是个芬芳的季节！公园里，花草的香味扑鼻而来，那是春天特有的气息。还有那雨后的泥土，散发出的清新味道，展示了春天的勃勃生机。

听，春天是个悦耳的季节！小鸟在枝头欢快地唱着歌，雨点儿落在草地上发出沙沙的声音。还有那轰隆隆的雷声，敲醒了沉睡的大地。

尝，春天是个美味的季节！春天的美食很多，有鲜嫩可口的竹笋、清新香甜的荠菜，但我独爱那如碧玉般的清明粿，尤其是松花馅的，吃上一口，让人唇齿留香！

摸，春天是个温柔的季节！温暖的春风像妈妈的手一样温柔，新生的小草柔软而又光滑，小狗在上面开心地打滚呢！

春天真是多彩而又美丽的季节！

209班小记者 管景行

## 早春的惊喜

春天在哪里呀，春天在哪里，春天在那小朋友的眼睛里……哼着欢快的小曲儿，我踏上了寻找春天的旅程。

柳树在春风中欢快地跳舞，细长的柳枝上长出了许多小小的、嫩绿的叶子，就像一个个绿色的小精灵坐在柳条上荡秋千。金黄的花朵一小簇一小簇地聚在一起，像一串串金色的小铃铛，在微风中轻轻摇晃，“叮叮铃铃”好像在奏响春天的乐章。

河里的水清澈见底，能看见一群群小鱼小虾在快活地游来游去。春天的天空格外蓝，云朵格外白，太阳公公笑眯眯地挂在天上，把温暖的阳光洒向大地，照得我们身上热乎乎的，再也不用穿厚厚的棉袄啦。

早春，一只彩色的小鸟从这棵树飞到那棵树，嘴里还衔着几根小树枝，准备搭窝呢！

早春就像一个神奇的魔术师，悄悄地变出了这么多惊喜。我迫不及待地想看一看，随着时间的推移，春天还会给我们带来怎样的奇迹！

212班 朱晨汐

## 改变陋习从春天开始

春天来了，我们的寒假也结束了，重新回到了校园。都说一年之季在于春，春天一切都才刚刚开始，我要在新学期改掉坏习惯，培养更多的好习惯。

妈妈说，我要和赖床、磨蹭、上课走神等这些坏习惯说再见，我愉快地答应了，因为我要做一个德智体美劳全面发展的优秀学生。

在新学期里，我要每天坚持练字，上课专心听讲，积极发言，主动参与班级和校园的活动，让我的二年级生活变得更加丰富多彩。

在周末休息的时候，我除了做好自己的事情外，还要帮妈妈分担一些力所能及的家务活。当然我还得拥有一个健康的身体，我要改掉长时间看电视的坏习惯，要多去户外晒太阳，多做运动，让身体变得更棒。我还要早睡早起，按时作息，养成良好的生活习惯。

另外，我还得自己学会整理书包和学习用品，我要让我的书包和学习用品都成为我的好朋友。

我相信，只要我坚持不懈，不断反思自我，就一定能在今年春天改变陋习，实现自己的小目标，收获更大的进步！

212班小记者 陈科默

## 春天的秘密

今天早上，我背着书包去上学的时候，发现路边的小草偷偷探出了嫩绿的小脑袋。我蹲下来仔细一看，发现小草上还挂着晶莹的露珠，像一颗颗闪闪发亮的小钻石。

突然我听见“叽叽喳喳”的鸟叫声，抬头一看，看见几只小麻雀在光秃秃的树枝上跳来跳去，好像在迎接春姑娘的到来。

放学回家的路上，我看见墙头的迎春花也开了！金灿灿的小花像一个个小喇叭，正在向人们报告春天到来的好消息呢！我凑近闻了闻，有一股淡淡的香味，沁人心脾。

妈妈告诉我，春天是个万物复苏的季节。看着这些变化，我觉得春天就像一个神奇的魔术师，它为什么能把世界变得这么美丽呢？我要好好观察，努力地寻找春天的秘密！

213班小记者 谢佳好

## 我喜欢春天

我最喜欢的季节是春天，因为春天里万物复苏，处处都能感受到春天的气息。

瞧，桃园里的桃花像是被春天唤醒了一般，她伸了伸懒腰，那粉粉嫩嫩的花瓣，宛如少女娇羞的脸庞。微风拂过，桃花轻轻摇曳，散发出阵阵淡雅的芬芳，让人陶醉不已。

不远处的池塘里，有一群小虾。它们在水里嬉戏打闹可是常有的事。有时，几片叶子悠悠地飘进水里，过一会儿，当你轻轻掀开叶子，下面的小虾便会像受了惊吓的孩子，逃得无影无踪。池塘边的柳树，将长长的枝条靠近水面，仿佛把水面当作镜子，在尽情欣赏自己的美丽身姿呢！

周末，爸爸妈妈会带我去爬白云山。一路上，嫩绿的叶子悄悄地探出脑袋，仿佛在对他们说：“春天来啦！春天来啦！”

树枝上，小鸟们在欢快地跳跃、欢唱。当我们靠近时，它们便扑闪着翅膀飞到另一个枝头，那清脆的叫声却一直不停，像是在继续演奏春天的赞歌。

我喜欢春天，当然，我更爱这春天的生机勃勃！

305班小记者 傅翊瑶

## 春天里的小目标

冬去春来，时间过得好快，转眼我已经是二年级下学期的小学生了。都说良好的计划是成功的一半，我要在春天里给自己定个小目标。

回想之前的学习，我发现自己写作业的速度总是有些慢，准确率也不太高。所以，新学期我给自己设定了两个目标，一个是加快写作业的速度，另一个是提高作业的准确率。

我想了想，之前写作业速度慢的原因是我经常会分神。新学期我准备在学校晚托时，努力做到不分神，把注意力全部放在作业上，尽可能多地完成作业或者全部完成，如果在学校没有完成，回家后我也会先做作业，争取在妈妈下班回来之前把作业做完。

怎样提高作业准确率？我经过思考得出了一个方法，就是做到上课认真听讲，课后对学习的内容进行复习，做到真正懂得老师讲的意思，并且在写作业时认真看清题目，就可以提高作业的准确率。

我相信通过自己的努力，一定可以实现小目标。

212班小记者 章轩语

## 写给春姐姐的一封信

亲爱的春姐姐：

你好呀！我是一个超爱你的小学生，你可能不认识我，但我对你是非常熟悉，因为你总给我带来各种各样的惊喜。

你一来，就把好多好多藏起来的小惊喜翻出来啦。你瞧，小区角落那棵老枯树，一夜之间就冒出星星点点的嫩绿，凑近看，那些小芽像一个个小拳头，努力地伸展着，好像在和这个世界宣告它们的到来。

花坛里，不知名的小野花这儿一丛那儿一簇，它们才不管有没有人注意，自顾自地热热闹闹地开着。我还发现，春雨过后，石板路上会冒出好多小小的蜗牛，它们背着重重的壳，慢悠悠地爬着，好像也在享受这春天的美好。

上个周末，阳光暖烘烘的，爸爸妈妈带我去公园。一到那儿，我就像只撒欢的小鹿，蹦蹦跳跳地跑向草地。爸爸拿出他亲手做的燕子风筝，我拉着线，在草地上拼命地跑，边跑边喊：“儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”妈妈在一旁笑得眼睛眯成了缝，还不停地给我们拍照。

跑累了，我们就躺在草地上，听着小鸟叽叽喳喳地唱歌，闻着泥土和青草混合的香气。突然，我发现草丛里有几只小蚂蚁在搬家，它们排着整齐的队伍，忙忙碌碌的，我趴在那儿看了好久好久。

春姐姐，是你让一切都变得这么有趣又美好。我盼着你每年都早早来，和我一起开启更多快乐的时光。

祝你开开心心，永远活力满满！

一名喜欢你的小学生

2025年2月23日

305班小记者 卢熙文

## 我要画出最美的画

时间过得真快，转眼间寒假结束了，我迎来了二年级下学期，也迎来了欣欣向荣的春天。妈妈说，新学期就像一张崭新的画纸，也像日渐灿烂的春天，我的心里充满了期待，我要努力在上面画出最美的画！

新学期，我为自己设定了几个新的目标，我要努力成为一个更棒的小学生！

首先，在学习上，我的目标是提高语文阅读能力。上学期的阅读速度有点慢，这学期我要每天坚持读阅读。妈妈和我说，读书可以增加我的知识量，提高我的理解能力，变得更聪明，我相信，只要我坚持下去，一定能成为班上的“阅读小达人”！

然后我要加强数学口算和应用题的练习。上学期的口算速度不够快，有时候还会粗心算错，做应用题常常不理解意思。这学期我决定，每天计时练习100道口算和5道应用题。我还想学会用数学解决生活中的小问题，比如妈妈去买菜或去超市购物时，我要帮她算钱。

在兴趣爱好方面，我也有新的目标。我喜欢打架子鼓，争取每周练习三小时，到时我要在学校的才艺表演中展示给大家。画画也是我的兴趣爱好，我想每周画一幅画，画上我喜欢的事物。

在生活上，我的目标是养成生活好习惯。以前我总喜欢把书包、书桌和房间弄得乱七八糟，这学期我要把它们都整理好，让它们变得整整齐齐。我还要早睡早起，坚持锻炼，做一个有规律的小学生。

新学期，新目标，我要像春天的小树苗一样，努力吸收知识的养分，茁壮成长。我相信，只要我坚持不懈，一定能实现自己的目标，成为更优秀的自己！

212班小记者 单奕

